
Velikonoční prázdniny v České koruně 

20. 4. – 24. 4. 2011 

Středa 

Sraz na velikonoční prázdniny byl 20. června v 16:00. Cestou vlakem jsme 

přestupovali v Českých Budějovicích. Po příjezdu na místo jsme to měli pouze 

pár kroků ke klubovně, protože ležela opravdu blízko. Když jsme dorazili na 

klubovnu, rozdělili jsme si kdo, kde bude spát a s kým. Klubovnu tvořili buňky 

po 4 postelích, kuchyně, společenská místnost, záchody se sprchami a menší 

plácek před domem s ohništěm. Poté co se všichni ubytovali, se šlo zahrát pár 

běžných her (buldoci, rybičky, atd.) na plácek před klubovnu. Po unavení dětí, 

se konalo uvedení do celoprázdninové hry, která byla tentokrát v duchu rytířů, 

princezen a poddaných. Děti se rozdělily do herních skupin a poté se princové 

snažili získat srdce princezen, to obsahovalo rytířské souboje, skládání 

milostných básní a požádání o ruku. Někteří princové byli úspěšní, ovšem 

někteří dostali nejednou košem. Po společném večeru se šlo spát. 

Čtvrtek 

Další ráno se po rozcvičce a snídani vyrazilo na kopec Kleť. S sebou jsme 

dostali balíčky na cestu. Společně jsme došli ke kostelu ve Zlaté koruně, kde 

jsme se rozdělili do herních skupin. Každá se vydala jinou trasou, která byla 

naplánována. Po cestě se hrálo pár her. Po pár hodinách chůze naše skupina 

dorazila do cíle, kde na nás čekali jiné skupiny, ovšem nějaké ještě nedorazily. 

Po příchodu všech skupin se společně opékaly buřty na místním ohništi. Když 

všichni utišili hlad, tak se zájemci mohli jít podívat nahoru na strážní věž, 

naposled jsme se společně vyfotili a vyšlo se opět zpátky na klubovnu. Po 

příchodu jsme si opět zahráli pár her a k večeru se rozdělili mladší a starší a 

měly program s určitým roverem. Skauti si mohli zahrát například poznání věci 

nohou pod dekou nebo osobnosti.  



Pátek 

Po budíčku se tradičně konala rozcvička a snídaně. Vyfasovali jsme balíčky na 

cestu a vyšlo se do Českého Krumlova. Cesta byla náročná, protože se šlo pořád 

na otevřeném sluníčku, které neblaze pálilo. Smáčeli jsme si hlavy do vody 

kdykoliv to bylo možné. Po pár hodinách dlouhé cesty, jsme došli na místo. Po 

příchodu byl hodinu a půl rozchod, při kterém si každý mohl obejít obchůdky a 

nakoupit suvenýry. Po rozchodu byla možnost si vybrat kdo do jakého muzea, či 

na jakou památku půjde. Většina si vybrala muzeum mučení, někdo se šel i 

podívat na věž nebo do loutkového muzea. Sraz se uskutečnil opět na náměstí u 

kašny, odtud se pak vyšlo na vlakové nádraží. Šlo se po skupinkách a hrála se 

hra „Jak dědeček měnil, až vyměnil“. Začáteční věc byla špendlík. Každá 

skupina vyměnila jiné věci. Nejdražší věc dokonce byla až v hodnotě 250,- Kč. 

Z vlakového nádraží jsme dojeli do Zlaté koruny a došli na klubovnu. Najedli 

jsme se a do večera se konal program, skauti měli například zdravovědu a před 

spaním si mohli zahrát parlament, ten ovšem neměl moc velký úspěch, protože 

lidi byli unavení a chtěli si jít lehnout. 

Sobota 

V sobotu se po snídani vyrazilo na proutky (pouze pár roverů), holky malovali 

vajíčka a vlčata a skauti hráli různé hry. Po obědě se pletli pomlázky a hráli další 

různé hry, jako například řecko-římské zápasy. K večeru se malí vydali na 

bobříka odvahy a hrála se noční hra se svítícími tyčinkami. 

 

 

Neděle 

Ráno se holky museli vzbudit dřív, protože se museli připravit na kluky, kteří 

měli povolení od 8 hodin šupat holky. Jako obranu si naplnili plastové láhve 

vodou, ale bylo jim to stejně nic platné, protože kluci se toho nebáli. Po sešupání 



všech holek jsme se nasnídali a umyli. Hrála se poslední hra, která se 

započítávala do skupin. Po celém komplexu byly rozmístěny různé bonbóny, 

lízátka, čokolády, malovaná vajíčka od holek a čokoládoví zajíčci. Úkolem 

každé skupiny, bylo nasbírat co nejvíce těchto sladkostí. Po hře se vyhlásily 

výsledky celého snažení všech skupin za celou dobu pobytu a vyhlásili 

výsledky. Spravedlivě se rozdělila odměna a mohlo se začít uklízet. Každý se 

podílel na uklízení, tudíž nám práce ubíhala rychle. Zanedlouho jsme měli 

hotovo, a tak jsme se odebrali na hřiště pár desítek metrů od klubovny. Tam 

jsme si zahráli pár posledních her, jako například Evoluci a vydali jsme se na 

vlak. Cesta vlakem utekla jako voda a po chvíli jsme se zase ocitli v Plzni, kde 

na nás čekali rodiče nebo i nikdo. Rozešli jsme se do svých domovů a tak 

skončili velikonoční prázdniny 2011 v České koruně. 

          Šíp 

 


